
Poder Legislativo Municipal
Câmara de Vereadores

Baça ão Corda - Estado do M.aranhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 14

(quatorze) de setembro de 2021 (dois mne vinte um).

Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte um, às 16:00 (dezesseis)

horas, teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Limo Barbaího e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Carlos dos Santos Batista (I' Secretária) e Abraão Ferreiro de Alentar Junior (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a ausência do vereador Ronaldo Chaves Rodrigues.

Veriülcado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a

proteção de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica em Mateus

cap. 7 vers. l a 12. Logo após, íoi lida a Ata da Sessão do dia 31 de agosto, que Êoi colocada

em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente autorizou a

leitura das matérias do dia: Prometo de l:eln:.g25Z2D21 de autoria do vereador Rubem França

(MDB), que Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de porta giratória com detector de

metais, nos estabelecimentos bancários do município de Barra do Corda e dá outras

providências; autoria do Poder Executivo, que Autoriza o
Poder Executivo municipal a permutar o Imóvel pertencente ao Património Público

Municipal, quais sejam, as Quadras 89 e 90, ambas localizadas no Loteamento Frei Damião,

pela Quadra 94, de propriedade da empresa privada Loteamento Frei Damião e dá outras

providências; toda da vereadora lza Batista (Republicanos),

que Institui a campanha permanente de conscientização da Síndrome da Depressão na

Inmancia, Adolescência e na Fase Adulta no âmbito das Escolas Públicas Municipais e dá

outras providências; toda da Mesa Diretora, que Dispõe
sobre denominação de rua, localizada no baixo Trezidela, no município de Barra do Corda,

Estado do Maranhão e outras providências, a rua Rio Jutaí passa a denominar-se Avenida

Rochinha; de autoria do vereador Eteldo

Sampaio (PSDB), Dispõe sobre concessão de título de cidadão barracordense ao senhor
Héldio Márlio Femandes Pereira. de autoria do

vereador Eteldo Sampaio (PSDB), Dispõe sobre concessão de título de cidadão barracordense

ao senhor Otimar do Espírito Santo de Araújo; autoria da
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vereadora Branca(Republicanos), solicitando ao setor competente da municipalidade que sda

realizado um levantamento com os nomes de ruas que se repetem nos bairros, em especial os

periféricos, para que sejam posteriormente alterados, evitando equívocos; Bss!!ÊrlDlsüle
n'077/2021 de autoria da vereadora Branca(Republicanos), solicitando ao setor competente

da municipalidade que sda realizado serviço de revitalização, pintura das faixas de
sinalização e lombadas(quebra-molas) em â'ente a todas as escolas do município.

Rçqyçrine!!ta !!flQ82Z2921 de autoria da vereadora Monique Sampaio(PDT), requerendo que

sda feito a refomla da escola e a encanação das casas, na entrada do povoado Lagoa do

Socorro; ReauerimçRtQ !!:11183/20Z! de autoria do vereador Prof. Abraão(Republicanos),

sugere a recuperação de ruas no ResidênciaIAyrton Alentar 2;

autoria do vereador Rafael Vivi(Cidadania), requerendo a ampliação do Posto de Saúde do

povoado Santa Vitória, adequando-o para atendimentos odontólogos, de fisioterapia e

aquisição de uma ambulância; !edisa$ãa. n' 22]/2021 de autoria da vereadora Branca

(Republicanos), sugere obras de conservação e revitalização das Ruas e Avenida do baixo

Conjunto Femando Falcão; jEdjçêÊão n" 225/2021 de autoria da vereadora Fátíma Arruda

(PSL), sugere a construção de Três Próprios(Prédios Públicos) para instalações dos CRAS

(Centro de Referencia da Assistência Social), nos territórios Vila Sampaio, Vila Nenzin e
Tamarindo; iegisasãa.a=.226/2021 de autoria da vereadora Fátima Arruda (PSL), sugere a

construção de imóvel para instalações do CREAS(Centro de Referencia Especializado em

Assistência Social); !a4kasãe. n' 22'7/2021 de autoria do vereador Dedé do Povo (PL),

sugere a reparo na iluminação do trecho da BR 226 entre os bairros Vila Nenzin e Trezidela;

Indicação..D1.22$/29ZI de autoria da vereadora lza Batista(Republicanos), sugere ao Poder

Executivo a repintura das lombadas que estejam çom identificação horizontais apagadas;

Indiç4çãg..B:.229/2021 de autoria da vereadora Monique Sampaio (PDT), sugere a de

iluminação no campo de futebol do povoado Clemente; Moção de Aplausos n' 024/2021 de

autoria do vereadores Eteldo(PSDB), Rubem trança(MDB) e Pedra da Melancia, conferida

aos policiais militares Sargento Salva Costa, Soldado Patrezzy e Soldado Russo. Em seguida,

o Presidente franqueou a palavra aos vereadores, à fala dos mesmos registra-se no Arquivo de

Áudio desta Casa Legislativa. Durante seu pronunciamento o vereador Prof. Abraço, requereu

a urgência e quebra de interstício do Prometo de Lei n' 026/2021 de autoria do Poder

Executivo; o vereador Paulim Bandeira em sua fala requereu que a Guarda Municipal ou
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Setor Competente a desobstrução das ruas do centro da cidade onde são encontrados entulhos

e veículos; o vereador Rubem França em seu pronunciamento requereu ao Executivo que

adquira sementes para os pequenos produtores rurais e um Posto de Saúde e uma ponte para o

povoado cabeceira do Escondido; o vereador Antõnio Tavares requereu ao Poder Executivo

vagas de estacionamento exclusivas para grupos prioritários e placas indicativas em

estacionamentos públicos municipais. O Presidente enviou para as Comissões os Projetos de

n' 025, 027 e 028 e os Prdetos de Decreto Legislativo n' 006 e 007 em seguida colocou em

votação os Requerimentos n' 076, 077 e 082 a 084/2021 e as Indicações n' 221, 225 a
229/2021, que foram aprovados por unanimidade. E Colocou em votação todos os
Requerimentos Verbais que foram aprovados por unanimidade e após colocou em votação o

Projeto de Lei n' 026 que foi aprovado por unanimidade. Como nada mais havendo a tratar, o

de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após

declarou ENCERRADA A SESSÃO. .,ptlZb,111:ttÍ21C,/i

Sr. Presidente agradeceu a presença
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